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ATA DA 59\ SESSÃO, EM 11 DE OUTUBRO DE 2001 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia onze de outubro do ano de dois mil e 
um, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Senhores: Presidente, Des. Antônio de Pádua Carneiro Camarotti 
Filho; Corregedor Regional Eleitoral, Dr. Mauro Alencar de Barros; Juiz de 
Direito, Dr. Sérgio Marinho Falcão; Juristas, Dr. Mário Gil Rodrigues Neto e Dr. 
José Paes de Andrade; Desembargador Substituto do Tribunal Regional Federal 
da 5a Região, Dr. José Maria Lucena; e o Dr. Francisco Rodrigues dos Santos 
Sobrinho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Cleyde Wanderley Soriano de 
Oliveira, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, o Des. Presidente ressalvou a ausência do Juiz Manoel Rafael. Em 
seguida, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10389 -  Classe 1
ORIGEM: PETROLINA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação dos prazos de permanência das Auxiliares 
de Cartório: NILZETE TEIXEIRA DA PAZ (Chefe do Cartório) e MARIA 
AUXILIADORA DE OLIVEIRA.
REQUERENTE: Dr. FRANCISCO JOSAFÁ MOREIRA, Juiz Eleitoral da 83a 
Zona - Petrolina/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir a permanência de Nilzete Teixeira da 
Paz e indeferir o pedido com relação a Maria Auxiliadora da Oliveira, por 
exceder o número legal de servidores.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10412 -  Classe 1
ORIGEM: IBIRAJUBA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA JOSÉ BATISTA DE SOBRAL.
REQUERENTE: Dr. JOSÉ MARIA DE CARVALHO, Juiz Eleitoral da 138a 
Zona - Ibirajuba/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, indeferir ?  insideração.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10427 -  Classe 1
ORIGEM: PAULISTA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camafotti
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ASSUNTO: Solicita a requisição de ANA ÂNGELA DE OLIVEIRA NUNES 
MACHADO para servir como Auxiliar de Cartório. O magistrado esclarece 
que seu pedido deve-se à recente criação de mais uma Zona Eleitoral no 
município em referência, e ao fato de que o Cartório conta com ll(onze) 
auxiliares para atenderem a um quantitativo de 153.696 eleitores. 
REQUERENTE: Dr. CARLOS GONÇALVES DE ANDRADE FILHO, Juiz 
Eleitoral da 12a Zona - Paulista/PE 
DECISÃO: “à unanimidade, indeferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10468 -  Classe 1
ORIGEM: VERDEJANTE - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA SYNARAH KELLY DE LIMA XAVIER.
REQUERENTE: Dr. HAILTON GONÇALVES DA SILVA, Juiz Eleitoral da 
114a Zona - Verdejante/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, indeferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10469 -  Classe 1
ORIGEM: PALMARES - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA HELENA DA CUNHA PEDROSA (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: Dr. TOMÁS DE AQUINO PEREIRA DE ARAÚJO, Juiz 
Eleitoral da 37a Zona - Palmares/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10497 -  Classe 1
ORIGEM: GARANHUNS - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório MANOEL OURO PRETO NETO.
REQUERENTE: Dr. ROBERTO COSTA BIVAR, Juiz Eleitoral da 56a Zona - 
Garanhuns 1/2 - PE.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10500 -  Classe 1
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de
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ORIGEM: BELÉM DO SÃO FRANCISCO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório GENILDA GONÇALVES DE ALMEIDA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: Dr. EDINALDO AURELIANO DE LACERDA, Juiz Eleitoral 
da 73a Zona - Belém do São Francisco/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10532 -  Classe 1
ORIGEM: MORENO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório ROBERVAL CARLOS RAMOS DE LIRA e que o Auxiliar JOSÉ 
CARLOS SELVA DE QUEIROZ FILHO seja designado para exercer a 
Chefia do Cartório, em substituição a Sra. ALDA BRANDÃO DE 
OLIVEIRA, que foi devolvida ao órgão de origem.
REQUERENTE: Dra. SÔNIA MARIA PEREIRA GUERRA, Juíza Eleitoral da 
14a Zona - Moreno/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, homologar a designação de José Carlos Silva de 
Queiroz Filho, para exercer a chefia do cartório; e, com relação à 
permanência do Auxiliar de Cartório, Roberval Carlos Ramos de Lira, não 
conhecer do pedido ante a perda de objeto.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10539 -  Classe 1
ORIGEM: PALMARES - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório SANDRA MARIA ANGELIM RAMOS LINS.
REQUERENTE(S): Dr. TOMÁS DE AQUINO PEREIRA DE ARAÚJO, Juiz 
Eleitoral da 37a Zona - Palmares/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir o pedido.”

Posteriormente, o Des. Presidente fez a leitura de ofício da Coordenadoria de 
Jurisprudência da Secretaria Judiciária deste Tribunal, comunicando o início da
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